

16岁少女惨遭同学毁容

施暴者求爱不成浇油点火 受害人父母没钱为女整容
合肥警方已启动伤情鉴定 表示将依法公正处理此案

本报讯 综合消息:24日,一条“网曝安徽‘官二代’横行霸道,恋爱不成将少女毁容”的微博在网络上疯传。该微博称合肥某中学17岁中学生陶汝坤因追求少女周岩不成,将其烧成重伤。据合肥警方昨天透露,警方已启动伤情鉴定,将依法公正处理此案。

抢救7天7夜才脱险

据发帖人“安徽呱蛋合肥”称,事情发生在2011年9月17日18时左右,施暴者陶汝坤因追求少女周岩不成,破门闯入其家中,趁周岩不备,拿出准备好的打机油浇到受害人头上并点着,不停地叫嚣:“去死吧!”周岩痛苦地哀号惨叫。家人闻讯赶来,用被子将火扑灭,报警并拨打120抢救。

周岩经过7天7夜的抢救治疗才脱离危险,伤势极为严重,一只耳朵被烧掉了,头面部、颈部、胸部等严重烧伤,烧伤面积超过30%,烧伤程度达二度、三度,整个人面目全非。

看到镜子后哭个不停

另一位名为“合肥万家热线”的博主称,从周岩母亲李女士处获悉,去年事发时周岩才16岁。女儿与陶汝坤初中时同校不同班。为了躲避陶汝坤的追求,2010年9月李女士将女儿转学到摄镇中学,但未能阻止陶汝坤的骚扰。为了躲避他,周岩还一度休学在家。2011年9月,周岩重回学校读书,但不到一个月悲剧就发生了。

李女士表示,周岩以前是个很乐观开朗的女孩子,现在她对生活失去了希望,每每看到镜子后就会哭个不停。看见女儿这样,父母都十分心疼,但没有钱给她整容,也没有钱去法院打官司。

对方已经停付医疗费

李女士表示,女儿刚开始住院的费用是由陶汝坤的父母垫付的,自从周岩家人拒绝陶汝坤取保候审的要求后,陶汝坤的父母就停止支付医疗费了。目前周岩的住院和治疗总共花了40多万元,陶汝坤的父母垫付了33万元,还欠医院10多万元。无奈之下,李女士只能将女儿接出医院。他们希望相关部门能够尽快侦办此案,使案件尽快进入司法程序,让孩子获得应有的治疗费继续治疗。

伤情鉴定一周后公布

周岩的代理律师李智贤表示,受害人的父母均为工厂工人,无力支付诉讼费,为此向当地司法局申请了法律援助,自己被指定代理这起案件。李律师表示,之前警方曾派法医对周岩进行检查,法医认为周岩的颈部需要先进行植皮手术才能做伤情鉴定。李律师说,受害方一直呼吁尽快做伤情鉴定,因为没有伤情鉴定,案子一直在侦查阶段徘徊,无法进入诉讼阶段。

目前施暴者陶汝坤已被羁押了5个月。按照现行法律规定,嫌疑人只能在拘留所被羁押7个月,

如果还不能进入诉讼阶段,公安机关必须变更强制措施,陶汝坤就有可能被取保候审。

李律师证实,周岩已于日前做完伤情鉴定,结果将于一个星期后公布,随后便可进入法庭诉讼等法律程序。

施暴者父亲网上致歉

受害人周岩的亲属透露,据他们了解,陶汝坤的母亲是安徽省合肥市规划局某处处长,父亲就职于安徽省合肥市审计局。

陶汝坤的父亲陶文25日在新浪实名认证微博称,“我是合肥市审计局职工陶文,由于教子无方,儿子陶汝坤给周岩及周岩一家造成的无可挽回的伤害和痛苦表示深深的愧疚,并对广大网民深表歉意。我会竭尽全力为周岩治疗,陶汝坤已被关押,案件按司法程序在进行,我将接受法律判决,绝不回避我应当承担的法律责任。”



■ 病床上的周岩



■ 昨天,事故车辆被吊出山谷

新华社发

大客车翻入山西晋城50米深沟 车上全是驴友 15人当场死亡

据新华社太原2月25日电 25日上午9时25分,一辆载有34人的大客车(准载35人),在行驶至国道207线山西省晋城市泽州县成庄村路段时,翻入路右侧约50米深沟。截至25日23时,车祸已致15人死亡,经过全力抢救,19名伤者目前生命体征已基本正常。

事故中,7男8女当场死亡。目前,包括司机在内的19名受伤乘客已全部送往医院抢救,其中,危重2人,重伤12人,轻伤5人,年纪最小的是一名8岁女孩。

当日下午,在晋城市人民医院,46岁的河南义马市民赵起妮经过抢救后神志已经清醒。她告诉记者,车祸发生时,她正巧看到客车未能

成功拐弯,便紧紧抱着前排的座位,这使她躲过一劫。

赵起妮说,包括她在内的乘客都是来自河南省义马市的“驴友”,这次是他们通过网络联系组织的一次户外活动。25日凌晨他们乘坐大巴从河南省三门峡市义马市出发,前往山西省晋城市泽州县山河镇道宝河村旅游,原打算当天回去,但不幸发生了事故。

据了解,网名为“先锋时刻”(男)和“平常心”(女)的网民组织了此次活动,并向每人收取了65元钱的交通费。但自河南济源下高速后,他们乘坐的客车走错了路,沿207国道行至快到山顶时才发现,在返回下山时发生了翻车事故。

相关新闻

醉奥迪开上铁轨 还逼停两趟火车

本报讯 据武汉晚报消息:23日晚,武汉25岁的夏某差点闯下大祸:他酒后驾车竟开上了铁路,而且一走就是上百米,直到轮胎被磨破、车底盘被铁轨卡住才停下。他的莽撞逼停了两趟火车,使铁路方面紧急停用了这段铁路。

奥迪车闯入的铁轨位于汉口沿江大道滨江苑小区岔路口,通向武汉铁江岸桥工段。

据了解,这条铁路为货运路线,较为繁忙。事发后,有两个机组的货运车头紧急停运,因为卡得太死,铁路方面一时难以处置,奥迪车在铁路上过了一夜。

24日上午,武汉民警、司机及其家人正在现场协调如何拖车。看到记者拍照,一名红着眼睛,自称是司机的青年人上前阻拦。他说这只是一个小事,当时准备从三阳路

开到解放公园路,但因不熟悉路线,被车载GPS引导开到铁路上来了。

记者随后询问他是否酒后驾车,为何在铁轨上开了近百米都不知道回头?他没有明确回答。

现场发现,奥迪车的轮胎磨损严重,两根铁轨上均有轮胎摩擦印迹。现场巡道工推测说,奥迪车最初可能是在两条平行铁道之间行驶,后来发现一条铁道上没有货箱,就驶上了靠右的一条铁轨,直到被卡住底盘。

一辆拖车赶到了现场,准备将奥迪车拖走。然而,拖车司机查看现场后发现,奥迪车底盘过低,难以在铁轨上开出百米远。最后,铁路方调来了火车头,终于将奥迪车拖走。

事发当晚,江岸交警对夏某进行了吹气酒测,属于酒后驾驶。

当事司机姓夏,未满25岁。这辆奥迪车登记在夏某父亲的名下。

“保定医院SARS疫情”? 谣言!

卫生部:确诊为腺病毒引起的呼吸道感染

新华社北京2月25日电 (记者吕诺) 卫生部25日为近日社会关注的“保定市252医院SARS疫情”辟谣。卫生部称,河北省保定市解放军252医院收治的呼吸道感染发热病人,经与有关部门核实,

已排除SARS、甲流、人感染高致病性禽流感等,确诊为腺病毒55型引起的呼吸道感染。

卫生部称,截至2月25日8时,发热病例以轻症为主,无危重病人,无死亡病例。经采取各种积极防

控措施,目前疫情已得到有效控制。

据介绍,腺病毒是人类呼吸道感染的常见病原,可通过呼吸道飞沫和密切接触传播。病例主要表现为发热、咳嗽、咽痛等症状,绝大多数病例症状较轻,预后良好。

本报讯 北京消息:农业部、国家质检总局最新组织修订并发布了《中华人民共和国禁止携带、邮寄进境的动植物及其产品和其他检疫物名录》,首次将燕窝、动物源性中药材、转基因生物材料等列入严禁携带或邮寄进境项目。同时,具有输出国官方兽医出具的动物检疫证书和疫苗接种证书的犬、猫等宠物,每人仅限一只。

新名录共包括三大类,16个条目。“受禁”的动植物及产品类中,包括所有的哺乳动物、鸟类、鱼类、

燕窝、转基因生物材料 我国禁止携带邮寄入境

两栖类、爬行类、昆虫类和其他无脊椎动物、动物遗传物质;(生或熟)肉类(含脏器类)及其制品;水生动物产品;动物源性奶及奶制品,包括生奶、鲜奶、酸奶,动物源性的奶油、黄油、奶酪及其他未经高温处理的奶类产品;蛋及其制

品,燕窝(罐头装燕窝除外)也在被禁之列。

“受禁”的植物及产品类包括新鲜水果、蔬菜、烟叶(不含烟丝)等。“受禁”的其他检疫物包括动物尸体、动物标本、动物源性废弃物和转基因生物材料等。

珠海市长提请任命局长被否决

媒体:因任前演讲空洞而致 人大有关人士:对他不熟悉不了解

本报讯 据羊城晚报报道:2月23日,在珠海市八届人大常委会一次会议上,珠海市长何宁卡向常委会提请了29项人事任免,包括1名副市长、1名市政府秘书长及27名各局局长。结果28人顺利通过常委会的表决,但现任珠海市政府副秘书长、驻京办主任梁兆雄的口岸局局长的提请任命被否决。

有传闻称,梁兆雄是因任前演讲空洞而致提名被否决。但珠海市人大常委会秘书长王道远称并非如此,“主要是因为他长期在北京

工作,常委会对其工作以及取得的成绩不了解。”据介绍,到场35人,投给梁兆雄的赞成票是13张,弃权票11张,反对票11张,赞成票未过半数,提请任命被否决。

提请任命时,市长何宁卡对梁兆雄的评价是:“该同志政治敏锐性和政治鉴别力强,顾大局识大体,工作思路清晰,近年来协调解决了办事处的职能转变,规范管理和干部交流取得了良好成绩。”

有媒体就此报道称,“有市人大常委会组成人员认为,梁兆雄的

提请任命未获通过可能跟他的任前发言有关,一开始还比较流畅,到后半段可能是由于紧张忘词‘卡’住了。感觉梁发言内容比较空,没有结合拟任命的本职工作阐述履职思路,有种不知所言的感觉。”对此,王道远表示,被提名者的演讲水平与个人能力不能直接画等号,“被提名者的”临场发挥会影响投票者心理,以往‘卡壳’对得票多少会有点影响。但主要还是因为对他不熟悉不了解,其他提请被通过的都是在市内工作的。”